



共享地产荣耀·共造理想家园·共赢发展硕果

2020 玉林市房地产业春节联欢晚会落幕

1月12日晚,由玉林市房地产业协会主办,玉林广播电视台承办的2020玉林市房地产业春节联欢晚会在玉林师范学院东校区演播厅浓情上演,来自南兴地产、富林地产、吉营地产、碧桂园、万盛地产、银丰、万昌置业、金玫瑰地产、花花集团等房企代表载歌载舞,共同书写玉林房地产业界的炫丽华章。

晚会开始前,现场观众通过观看《美丽玉林 我们的家园》短片,感受到了玉林房企在过去的一年中,用坚实的脚步创造出了辉煌的业绩,用丰硕的成果,营造出了幸福的家园。

玉林市房地产业协会会长孙将来上台致辞,首先阐述了举办此次晚会的重要意义,希望与房地产精英共襄行业盛举。与此同时,孙会长还对过去的

2019年玉林房地产业发展状况作了深入浅出的总结,稳定与健康依然是我市房地产发展的主旋律,对房地产企业坚守初心,不断提升玉林人居品质,造就行业典范表示了肯定,对2020年玉林房地产业发展充满了信心。

紧接着,整台晚会在玉林市房地产业协会带来的开场歌舞《载歌载舞》中拉开了帷幕。

整台晚会不仅有歌舞表演,还穿插了抽奖互动环节,晚会展示各品牌企业的精、气、神。现场观众一同感受房地产新时代注入的新活力。

承载着憧憬,希望和幸福。祝福2020年玉林房地产企业迎来更加辉煌的腾飞之势。祝福广大市民吉祥如意,新春大吉!
(记者 廖晓东)



孙将来会长作总结



营销中心开放

学府名苑 教育兴区

中鼎·翰林学府营销中心开放

数月的翘首等待,注定了今天的盛况空前。一朝芳华放光彩,盛启仁东新篇。1月18日,中鼎地产广西玉林第11个项目——中鼎·翰林学府营销中心,在万众期待中揭开了神秘的面纱。

1月18日上午,玉林市仁东镇迎来了一个盛会,热闹非凡,来宾、媒体朋友和社会各界人士共同见证了中鼎·翰林学府营销中心开放的这一重要时刻。

活动尚未开始,就有数千市民汇聚中鼎·翰林学府营销中心进行签到,工作人员在现场为来宾准备了美食餐饮、互动游戏与丰厚的礼品。在一段精彩的民间节目《将军鼓》后,活动正式开始。在主持人向大家逐一介绍到场的领导与嘉宾后,中鼎地产集团副总裁、兼中鼎玉林城市公司常务副总经理朱晓东登台发表致辞。朱总表示,中鼎集团创立于1998年,现已发展成集房地产开发运营、高级酒店、文旅产

业、互联网金融、农业等产业于一体的综合性企业集团。多年来,中鼎集团创立了公园文化地产示范区,以建筑彰显人居美学,将人文艺术的理念融入公园文化地产,塑造了“公园家,中鼎造”的品牌价值。如今,中鼎集团择址仁东,是集团看到了玉林城市规划向仁东区域发展的趋势,中鼎·翰林学府,汲取了中鼎多年的开发经验,在产品本身,从外部环境到内部产品设计,都体现了较高水准。

随后,广西万洋投资有限公司董事长吴海洋进行了致辞,吴总表示,中鼎·翰林学府鼎立于玉林城区和玉州教育城之间,尽享教育城与玉林老城区利好。项目以新中式造园美学为灵感,打造“礼序、山水、庭院”相融合的园林景观。营造全龄业主健康生活的园林活动空间,打造贴合人文关怀的生态居住小区。

据了解,做为中鼎地产在玉林的第11盘,中鼎·翰林学府沿

袭中鼎集团的匠心传承,基于对现代人居品质提升的前瞻性思考,在保证生活空间尺度和舒适感的同时,注重为居住者提供更美好的生活体验,借助玉林的城市未来发展趋势,在仁东这块厚土上打造书香学府盛境,打造仁东人居新典范。

在万众瞩目之下,领导嘉宾接着为中鼎·翰林学府营销中心开放进行剪彩,同时启动门开启,宣告中鼎·翰林学府营销中心正式开放。

启动仪式结束后,到场的来宾们迫不及待地涌入销售中心,纷纷向置业顾问咨询项目详情。沙盘区前、户型模型区前以及客户洽谈区、休息区都挤满了人,热闹非凡。从地段到交通、从建筑到景观、从产品到物业……置业顾问耐心地、有条理地讲解,尽可能面面俱到,满足客户对中鼎·翰林学府的好奇心。

(记者 陈凤秀)

感恩有你,为向往而生 永利年会圆满举行

1月16日晚,永利地产“感恩有你,为向往而生”年会在玉林花园国际大酒店举行,来自社会各界的领导嘉宾、媒体朋友,中建五局、刚正建筑工程监理、广州乔峰装饰等企业代表,与永利地产全体员工欢聚一堂,其乐融融,向往美好未来。

年会上永利地产集团公司总经理赖小丁先生振奋人心、自信霸气的年终总结,传递满满正能量。他总结了过去一年来永利三盘取得的骄人业绩,肯定了这都是永利员工的辛勤付出,对员工表达了衷心感谢。也表达了对永利发展的美好愿景。愿大家在2020年的新起点上继续携手共同创造永利地产的美好明天。

年会晚宴上,首先通过视频回顾了永利三盘的盛况。永利地产取得的瞩目成绩是诸位永利人的辛勤劳作成果,是团队的智慧劳动结晶,同时也离不开所有员工的家人们、公司领导及行业合作伙伴的支持、关怀和帮助。永利地产将常怀一颗感恩之心,坚守初心,筑造玉林精工品质生活,做责任地产。

此外,为了嘉奖在2019年中作出突出贡献的员工和团队,公司特别在年会上设置了颁奖环节。通过颁发物业优秀管理者个人奖和永利地产包括优秀员工奖、年度销售冠军、年度优秀管理者、优秀团队及最佳合作伙伴奖六项,以此表扬在各方面各部门各岗位能力突出、爱岗敬业,拥有强烈团队精神和集体荣誉感的个人或团体,激励更多同事奋发图强,勇攀高峰。同时感谢合作伙伴的支持与帮助。

永利地产2019年年会圆满结束。永利地产依然不忘初心,努力拼搏竟朝夕继续再接再厉,不负韶华。坚守秉承“构筑精品生活”的企业使命,用“追求卓越,为臻完美”的企业核心价值观指导工作,不断为社会提供优质的产品和服务,为消费者创造舒适的家园。(记者 廖晓东)



年会现场气氛热烈